3年受理涉黑涉恶腐败和"保护伞"问题线索1495件

银川市纪委监委推动扫黑除恶"打伞破网"

本报讯(记者 赵婵莉) 12月30日,记者从银川市纪委监委获悉,2018年以来,该委始终把查处涉黑涉恶腐败和"保护伞"作为重要政治任务,推动扫黑除恶"打伞破网"取得重大战果。截至目前,共受理涉黑涉恶腐败和"保护伞"问题线索1495件,共处理313人,其中查处"保护伞"64人、涉黑涉恶腐败14人、"一案三查"追究责任103人、其他违纪行为132人。对严重违纪违法涉嫌犯罪移送公安、检察机关处理26人,法院全部判法

银川市纪委监委把查处涉黑涉恶腐败和"保护伞"作为"一把手"工程,加大工作力度,强化工作举措,确保将每起案件查深查透。对银川市查处的纳金宝、刘柏源、段飞、马兴国、马海龙、伍永涛6起恶案件和银川欧亚男健医院涉恶解性成立"打伞破网"专案组,提级办理、直查直办,由市纪委书记、条业生任任专案组组长,围绕"一条主任任专案组组长,围绕"一条生线、三条支线"深挖彻查,共挖出涉黑涉恶腐败和"保护伞"50人,其他违纪行为99人。对其他涉恶案件

组织各县(市)区纪委监委异地交叉办案,一体推进扫黑除恶"打伞破网"工作,从9起涉恶案件中查处涉黑涉恶腐败及"保护伞"28人,其他违纪行为33人。截至目前,共从32起涉黑涉恶案件中挖出16起案件背后的涉黑涉恶腐败及"保护伞"78人,实现"案件清结"和"伞网清除"的目标。

银川市纪委监委始终坚持"一案三查",确保失职失责问题全部处置到位,坚持把"一案三查"贯穿于"打伞破网"工作全过程,充分发挥

问责利器作用。做深做实监督执纪"后半篇文章",坚持以案示警,筑牢党员干部不想腐的思想防线。针对"打伞破网"中公安、交通、医疗卫生等系统暴露出的突出问题,下以生等系统暴露出的突出问题,下以监察建议书64份,督促涉案部,彻底铲除黑恶势力滋生土壤。始终坚持把扫黑除恶与基层"拍蝇"结合起来,深入开展扶贫领域腐败及侵害群众利益等系列专项整治活动,共查处问题179件,处理171人,有效维护了群众利益。



发挥功能型党支部作用 凝聚共识干出新样子

青铜峡市政协召开功能型党支部组织生活会

本报讯(记者 王 茜) 12月28日,记者获悉,青铜峡市政协教科文卫体委员会、社会治理委员会、提案和委员联络委员会、经济委员会分别召开功能型党支部组织生活会,认真学习党的十九届五中全会精神和自治区党委十二届十二次全会精神及《全国政协关于加强和改进人民政协凝聚共识工作的意见》,总结了2020年各专委会功能

型党支部工作,研究讨论 2021年工作思路,委员们就做好明年提案工作提出了意见建议。

会议紧紧围绕功能型党支部政治功能发挥,党员委员紧紧围绕会议学习、联系党外委员、履职情况进行逐一对照检查,查摆存在问题,分析思想根源,并结合各自的思想和工作实际提出了改进措施。党外委员提出意见建议,大家

都能够结合工作实际提出各自改进的措施,对自身履职情况及工作中存在的问题和不足,开展批评与自我批评,敢于自亮短处,不回避矛盾,每位委员都深受教育、思想受到触动,凝聚了共识,达到了红红脸出出汗,相互提高的目的。

青铜峡市政协主席宋丽表示, 政协委员要认真学习党的十九届五 中全会精神和习近平总书记来宁视 察重要讲话精神,学习中央政协工作会议精神,提高政治站位,强化理论武装,不断提高履职能力和水平。要担当有为,认真履行好政协委员职责,积极参加政协的参政议政活动,围绕议题,积极建言,提出意见建议。要加强与党外委员联系,在履职中更好地发挥共产党员的先锋模范作用和思想政治引领作用,努力推动政协工作再上新台阶。



传递委员爱心 政协扶贫帮智

——大武口区政协搭平台托起困难学子梦

本报记者 何晓宇

近日,石嘴山市大武口区政协委员连心扶贫帮困基金2020年度资助金发放仪式举行,100名贫困学生得到了资助。通过大武口区政协搭建的政协委员连心扶贫帮困平台,越来越多的困难家庭和学子感受到了"政协温暖",这得益于大武口区政协完善的政协委员连心扶贫帮困基金体系的保障。

从分散的委员爱心捐助 到设立连心基金凝聚合力

从2014年起,连心扶贫帮困 基金将家庭困难的高中生和初 中生纳入资助范围,成为大武口 区各类助学基金中唯一同时救助 大、中学生的扶贫帮困基金。 2015年11月,按照政策和有关规 定,该基金与政协机关脱钩成立 了大武口区政协委员连心扶贫帮 困协会,接受民政部门和大武口 区政协的监督管理、指导服务。 今年,大武口区政协委员连心扶贫 帮困基金拿出20万元,对100名贫 困学生进行资助,其中36名大学 生、38名高中生、26名初中生,给予 每人2000元生活补助,这是该基金 设立以来第12次集中资助家庭困难 学生行动,对于解决困难家庭生活 压力,让受助学生安心学习、顺利完 成好学业具有积极的帮助作用。

建章立制 护航基金使用

六届大武口区政协成立的基金领导小组,对大武口区政协成政政协管导小组,对大武口区资金的管理使用上进行指导、监督,切后健风险、长管长严。先员足区战后,发贫郡困协会章程》《大武口区政协委员连心扶贫郡困基金管理使用办法》等制度,确定帮扶对象和标准,规范帮扶

方式和程序。协会严格执行财务有关制度,设立专门账户,接受审计部门、政协委员以及社会各界的监督,及时公布帮扶资金收支情况,每年向大武口区政协全会专题报告资金管理使用情况,保证了基金收益和委员企业捐助全部用于困难家庭和大中学生的帮扶工作。

"今后大武口区政协将以'新时代新使命新样子'学习讨论活动为契机,发挥县区政协服务基层服务群众的作用,不断拓展帮扶对象范围,提升帮扶能力水平。"吴振华说。

规范申请环节 让"政协 温暖"永续

"在每年审核帮扶对象资格、确定帮扶对象人选方面,我们面点帮扶家庭困难且品学兼优的大中学生,解困因病和伤残等返的数贫老年人家庭。"大武口区致协委员连心扶贫帮困协会副会长苏金强告诉记者,基金领导小组和扶贫帮困协会按照自下而上申报、自上而下审核的工作机制开展扶贫帮智解困工作,做到及时、精准、高效。

在申报过程中,由困难家庭或

学生提出申请,社区进行初审证明,街道办事处复审,教育和民政等部门协助联审,协会领导小组成员带队联合政协各委办逐户上门核查,通过基金领导小组会议确定扶贫帮困对象名单,会议通过后进行公示,接受社会各界监督,确保扶贫帮智助困工作公开、公正、透明。

连心扶贫帮困基金成立以 来,全体政协委员和多家委员企 业积极参与、鼎力支持,共发放 助学金和生活费补助资金142万 元,共资助贫困家庭大中学生 695人次,慰问困难群众359人 次,发放慰问金29.7万元。在做 实做好政协扶贫帮智工作的基 础上,通过委员企业牵线搭桥,又 积极联系北京阳光之路公益基金 会,每年对大武口区家庭困难且 品学兼优的应届大学生开展学业 期全额学费资助,已连续5年资助 了25名大学生,进一步弘扬了扶 贫助学的良好社会风尚,使更多 家庭困难的大学生享受到了同一 片蓝天下的"政协温暖"。

"今天,我们从爱中汲取了力量,明天,我们也会毫不犹豫地向同样困难的人伸出友爱之手。"受助学生王方(化名)说。

以真学习宣传贯彻 - 党的十九届五中全会潇神 ≪

西夏区举办"学习贯彻全会精神"演讲比赛

本报讯(记者 张红霞)近日, 由银川市西夏区委组织部、西夏 区委宣传部、西夏区团委、西夏区 教育发展联盟联合主办,新百宁 阳广场团支部承办的"学习贯彻 党的十九届五中全会精神"之青 年说主题演讲比赛举行。

比赛现场,22名参赛选手从逐梦"十四五"、传承红色基因、全民战"疫"、脱贫攻坚、工匠精神等方面,分享了自己对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神的理解和感悟,表达了对新时代的赞美、对党和国家的热爱之情。活动现场还邀请自治区中医医院暨中医研究院团委副书记、"2020年自治区级

向上向善好青年"晁甲文分享了 他的感人故事。

利通区"文艺+理论" 让宣讲更接地气

本报讯(记者 王 茜) 由吴忠市利通区委宣传部、利通区文联主办,金积镇文联承办的"利通区学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神文艺巡演"日前在金积镇中心广场拉开帷幕,18个村(社区)近500名党员群众观看了演出。

演出现场,人头攒动,利通区"红色文艺轻骑兵"队伍为大家带来了紧贴时事热点、具有当地特色的原创节目,小戏弹唱《五中全会指航程》、表演唱《俏夕阳赞利通》、快板舞《乡村振兴唱欢歌》、方言小品《好儿媳》等丰富多彩的节目,赢得了现场观众的阵阵掌声。"虽然天气寒冷,但看了

演出心里热乎乎的。感谢党委和政府把党的十九届五中全会精神和精彩的节目送到家门口。今后我们要辛勤劳动,为社会主义现代化国家建设贡献自己的一份力量。"不少现场群众谈及观看演出的感受时说到。

连日来,利通区文联积极组织 文艺爱好者学习全会精神,创作编 排了内容丰富的文艺节目,旨在以 文艺形式传递党的声音,用群众喜 闻乐见、生动鲜活的文艺宣讲形式 传播全会精神,把高质量的文艺作 品送到群众中去。利通区学习宣 传贯彻党的十九届五中全会精神 文艺巡演将深入12个乡镇,计划 演出40余场次。

银川市召开党外代表人士座谈会建言"十四五"规划

本报讯(记者 马 敏) 12月24日,银川市召开党外代表人士座谈会,就中共银川市委员会关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议听取各民主党派、工商联、无党派代表人士的意见建议。

座谈会上,相关负责人介绍了银川市委"十四五"规划建议的主要考虑和起草情况。各代表人士分别发言,高度评价"十三五"时期银川市经济社会发展取得的巨大成就,并围绕"十四五"时期发展主要目标、城市发展定位、特色产业发展、乡村振兴、生态环境治理、文化旅游、民生保障等内容提出意见和建议。

高水平编制好银川"十四五" 规划建议,意义重大、影响深远。 参会人员结合实践感悟、联系工作 实际,发言直奔主题、直抒胸臆, 体现了站位全局谋发展的战略思维、尊重科学讲真话的求实精神、直面问题建诤言的坦诚态度、勠力同心献良策的协商能力,对银川市委科学谋划"十四五"发展提供重要参考

大家表示,银川市过去五年的发展成就,是在自治区党委坚强的领导下,深入贯彻落实习想想的实践成果,是银川市委带强斯的代中国特色社会主义思想市各族人民努力奋斗、顽、工商经济,作为各民主党派、工海统进,工资,作为各民主党派、工资场"群队"的和开发,企为发挥人才荟萃、智力密集、举系广泛的优势,在建言献策、举线搭桥、人才项目招引等方面给予银川发展更多支持。

(上接01版)

性披露制度。

会议指出,环境信息依法披露 是重要的企业环境管理制度,是生 态文明制度体系的基础性内容。 要针对存在的突出问题,聚焦对生 态环境、公众健康和公民利益有重 大影响,市场和社会关注度高的企 业环境行为,落实企业法定义务, 健全披露规范要求,建立协同管理 机制,健全监督机制,加强法治化 建设,形成企业自律、管理有效、监 督严格、支撑有力的环境信息强制

会议强调,建立健全政务数据 共享协调机制、加快推进数据有序 共享,要坚持统筹协调、应用牵引、 安全可控、依法依规,以业务协同为 重点,加强技术创新、应用创新、模 式创新,全面构建政务数据共享安 全制度体系、管理体系、技术防护体 系,打破部门信息壁垒,推动数据共 享对接更加精准顺畅,提升法治化、 制度化、标准化水平。

会议指出,深化预算制度改革,要坚持和加强党的领导,坚持预算法定,发挥集中财力办大事的体制优势,加强财政资源统筹,突出保基本、守底线,强化预算对落实党和国家重大政策的保障能力,坚决落实政府过紧日子要求,杜绝大手大脚花钱、奢靡

浪费等现象。

会议强调,思想政治工作是党的优良传统和政治优势,要围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职责使命,加强和改进思想政治工作,推进理念创新、手段创新、基层工作创新,充分调动一切积极因素,广泛团结一切可以团结的力量,为巩固和发展中国特色社会主义制度服务,为改革开放和社会主义现代化建设服务。

会议指出,优化税务执法方式, 要推动税务执法、服务、监管的理念 方式手段变革,深入推进精确执法、 精细服务、精准监管、精诚共治,大 幅提高税法遵从度和社会满意度, 明显降低征纳成本,发挥税收在国 家治理中的基础性、支柱性、保障性 作用。

会议强调,设立金融法院是服务保障国家金融战略实施、营造良好金融法治环境、促进经济健康发展的重要举措。北京是国家金融管理中心,要高起点高标准设立金融法院,结合区域功能定位和特点,对金融案件实行集中管辖,推进金融审判体制机制改革,提高金融审判专业化水平

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。